

# 冲冲冲,舜天明年冲亚冠



昨天下午,在江苏宜兴,舜天俱乐部召开了董事会,会上审议并通过了2012年联赛的目标为“保六争三冲亚冠”,这也意味着,舜天已经明确把冲亚冠提上了议事日程。董事会也承诺,新赛季的投入不会少于上赛季,实行“动态增加”。

□快报记者 吕远

## 上赛季表现好 舜天提速冲击亚冠

按照舜天之前的规划,他们希望在2015年之前,争取冲上亚冠联赛,不过鉴于上赛季的出色表现,舜天整体提速,在昨天召开的董事会上,明确了2012赛季要争取能冲上亚冠。

参加舜天俱乐部董事会的江苏国信集团董事长董启彬表示,江苏足球的发展必须与江苏经济大省、体育大省的地位相适应,必须在新的环境中探索新的发展道路,确保江苏足球健康稳定的持续发展。

在这样的大背景下,冲击亚冠势在必行。由于董事会刚刚开完,舜天方面还没有来得及与身

在国外的主帅德拉甘进行沟通,“我们肯定也会对教练组有一定要求。”舜天高层表示。

事实上,对于上赛季的表现,董事会上都给予了极高的评价,尽管最后距离亚冠仅一步之遥,但所有人都看到了舜天的潜力和希望所在。“去年确实有点小遗憾,就差一场胜利,虽然辽宁最终退出了亚冠联赛,但由于亚足联有规定,其他队无法增补,所以我们没有可能去参加即将开始的亚冠,那么争取明年去冲击一下吧。”舜天高层告诉记者。

## 动态增加投入 俱乐部全力买球员

鉴于去年的出色表现,俱乐

部人员没有变动,俱乐部总经理刘军和副总经理郑明全部留任,俱乐部教练组也没有太大变化,只是预备队教练米罗已经离开舜天,主帅德拉甘将选择自己的心腹加盟舜天,新的预备队教练之前在塞浦路斯等国执教,经验丰富,而且和德拉甘是好友,更有利沟通。

既然要冲击亚冠,势必要买一些新人补充到舜天队中来,因为舜天上下也都清楚,明年中超会更加难打,就连新升上来的阿尔滨、富力都有点来势汹汹的味道,仅仅凭借现有的“牌”,恐怕不足以满足“保住前六冲击亚冠”的目标。

董事会上,大家也达成了共识,那就是新赛季的投入不会少于上赛季,“我们现在采用的是

‘动态增加’,也就是说,根据局势,随时增加投入。”舜天高层告诉记者。

目前,舜天正在积极寻找内援,但因为转会市场泡沫严重,很多球员狮子大开口,寻找内援暂时还没有实质性的突破,“现在的情况相对复杂,有的俱乐部教练没定,有的球员年薪要求很高,所以内援并不好找,到最后的情况可能就是比谁开得价高,对很多球员而言,钱肯定越多越好。”舜天高层透露说。

不管怎么样,舜天肯定要在内援市场有所斩获,俱乐部现在也在积极努力地寻找一些有实力的球员加盟。“既然目标定了,那么我们肯定需要朝这个目标去努力。”舜天高层最后告诉记者。

## 辽足宣布 退出亚冠资格赛

中国足协:尊重俱乐部选择

昨日,辽宁宏运足球俱乐部召开发布会,宣布如果亚足联不更改赛事规则,将退出2012亚冠联赛资格赛。鉴于亚冠报名截止日是11月30日,且亚足联不可能因辽足退赛而修改亚足联章程,辽足退出亚冠资格赛几成定局。

昨日,中国足协职业部主任刘殿秋接受记者采访时表示:“此前辽宁俱乐部曾表示若不能在亚冠资格赛中出线,就有可能不会继续参加亚足联杯,但随后获知若退出亚足联杯比赛将遭受亚足联处罚,为了避免受到处罚,辽足决定退出亚冠资格赛。应当说,辽足对亚足联这种绑定的赛事安排,有不同意见是可以理解的,所以足协尊重俱乐部选择。”

虽然中国足协表示理解,但是,辽足的主动放弃定然会影响到未来中超在亚足联中的评分,而且如此退赛显然也是对亚足联制度的一种挑战,这对中超在亚足联的形象也并不利。有分析认为,到了明年底,中超的名额恐怕还会被削减,届时这个附加赛的0.5个名额,也很可能会被取消。

有媒体认为,辽足退赛,中国足协也要承担一定的责任。中国足协从2011赛季中超开打时,就言之凿凿地表示中超有4个亚冠参赛名额,随后因为多了一个足协杯,足协称联赛前三必进亚冠。足协不仅对亚足联一些文件的变动以及细节了解甚少,甚至在名额被削减后,没搞清楚四支球队的顺序,这种不职业的做法,也直接导致了现在的混乱局面。

综合



# 5.3亿元奖池期待巨奖出现 扬州一彩民倍投喜中双色球1933万

11月29日,双色球第2011140期开奖,中奖号码红色球为4、18、20、22、27、29,蓝色球为6。当晚开奖号码红色球再开5枚大号,三区比为1:3:2,另外还开出了两枚重码20、27。当期热码居多,除开出一枚遗漏12期的号码29,其余均为遗漏3期以内的热码。蓝色球则开出遗漏10期的号码6。当期全国投注总额为3.4亿元,创今年双色球两亿元加奖以来周二销量新高,截至目前,双色球年销量已累计达到437.54亿元。另外,江苏当晚销量2363万元,销量居全国第三位。

**扬州一彩民喜中2注双色球一等奖**

当期全国开出5注一等奖,

单注奖额为966万元,分别被浙江、四川、江苏、河北四个省份的彩民中得,江苏彩民成为当晚的最大赢家,喜中2注一等奖。值得关注的是,这2注一等奖是一人所中,被扬州一彩民幸运摘得,售出于扬州市江阳中路261号(东银餐厅)32100156投注站,出票时间为11月29日16时43分18秒,中奖彩票是一张手选5注10元单式票,进行了2倍倍投,合计中奖金1933万元,这2注一等奖是江苏今年双色球一等奖中出的第59、第60注,这位幸运彩民荣登江苏今年双色球缔造的第十位千万富翁。

当期全国除开出5注一等奖外,还开出53注二等奖,虽然开出注数相对较少,但奖金含金量

十足,单注奖额51万多元,江苏彩民占得其中4注,分别花落南京、徐州、南通三市,其中南京2注。这4注二等奖中,有2注是用手选5注10元单式票方式中得,1注是自选7注14元单式票,还有1注是手选8+1复式票。

## 奖池蓄水能力强

在全国双色球“粉丝”们热情支持下,又正值双色球2亿元派奖活动,双色球奖池累计资金持续上涨。在10月20日进行派奖活动前,双色球奖池资金一直在1亿元至2亿元之间徘徊。派奖活动开始后,奖池资金上升至3亿元以上高位运行,第2011131期,突破4亿元大关,间隔一期后又重回4亿元以上,已连续8期超过

4亿元以上。第2011139期,双色球奖池资金突破5亿元,达5.1亿多元。第2011140期,奖池资金再破5亿元,达5.3亿多元,连续两期保持在5亿元以上,创近期新高。

5.3亿元的奖池给双色球增添了梦幻般的色彩,同时意味着能有多少意想不到的奇迹发生?是连续的“井喷”现象出现,还是单个亿元大奖的诞生,无论是以何种形式出现,双色球均会给彩民朋友带来无限的遐想空间。

让我们静心等待,共同期待着双色球新奇迹的诞生以及享受无限惊喜所带来的那份激动心情。

通讯员 雷雨  
快报记者 闫弋

## 彩市公告牌

### 港城新彩民中得 “快3”游戏8万大奖

11月28日,福彩快3游戏频繁开出了二同号(又称对子号),这让本就喜爱“对子号”的彩民们尝足了甜头。港城404站点有一位彩民就是这么幸运,玩快3游戏以来,天天中大奖不说,28日当天更是大奖不断,一共收获了快3奖金8万多元。

据站点销售员介绍,中奖彩民是建筑老板,姓孟,最近几天才来站点买快3彩票,11月28日当天,不时传来他中奖的欢呼声“中了8000,中了1.6万,又中了……”我兑奖都忙不过来了。我清楚地记得“快3”第67期的时候,老孟打了2张“133”号码,一共300倍,那期他逮住了条大鱼,一下子中了2.4万元。那天总共中了8万多元,加之11月27日晚中的1.6万,他共收获了将近10万元。

然而,正是这位幸运的彩民,刚开始对快3游戏并不感兴趣,在其他彩民的带动下,他才尝试着玩了几把,没想到一开始就输了几百块钱,很泄气。正当他郁闷的时候,突然来了个金点子:瞄准“对子号”,一追,二守,三倍投。于是他天天买“对子号”,嘿,奇了,自那以后,天天中奖。而更让人吃惊的是,他玩快3游戏还不到一周的时间,每天中奖奖金少则8000元,多则有8万多元。中了大奖,老孟感言:“我走的路子是对的,买对子号是最正确的选择。”很快,老孟中大奖的喜讯传遍了整个站点,也不时有新彩民加入快3游戏,彩票站一时热闹非凡,大家不约而同地采取了此类的绝招,也跟着老孟买对子号,不断地收获着快乐和丰富的奖金。

通讯员 李小艳 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

# 南京棋迷斩获刮刮乐“马到功成”头奖20万

近日,南京一位彩民中得刮刮乐新票“马到功成”20万元头奖。中奖者小王是个电焊工,平时下班后喜欢买彩票,中了小奖,还能乐呵乐呵。11月25日晚,小王吃过晚饭后,突然又来了买彩票的兴致,就来到位于六合区大厂西厂门太子山路1—11号的32010859号福彩销售点。平时,小王喜欢购买面值10元的刮刮乐彩票,什么“国泰民安”“和谐中华”“欢乐嘉年华”“环游世界”等等他全都尝试过。而当天,小王到了站点,发现摆在最醒目位置的是一种叫做“马到功成—车马炮”的面值5元的玩法,经销售

员介绍,这是最近上市的一款新票,很多彩民都喜欢。小王一看票面犹如一张棋盘,立体感十足,立刻回想起以前在老家经常和朋友下象棋的场景,随即决定就买下一本“马到功成—车马炮”!

小王在站点里坐下来,开始仔细看游戏规则,然后一张张刮开,仿佛坠入对弈棋局之中,不亦乐乎。当他不知不觉刮到第14张时,在游戏区“3”的位置上出现了“马”的符号,按照游戏规则,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区2、6、9位置出现“车”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区4、7、8位置出现“卒”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区1、5、10位置出现“炮”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;

我中了20万?”还没缓过神来的

小王把票给销售员核对,经过一番核对,终于确认,小王真的中得了头奖20万元!

【马到功成—车马炮】面值5元,头奖20万元。共有13个奖级,奖级返还率65%,中奖面29.49%,具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果在游戏区1、5、10位置出现“炮”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区3、4、7、8位置出现“马”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区2、6、9位置出现“卒”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;如果在游戏区1、5、10位置出现“炮”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金;



图为中奖彩票

游戏区6位置出现“卒”的符号,即可中得该符号下方所对应的奖金。

快报记者 闫弋